Klasa V ab 


27-30.04.2020 r.
Witam Was bardzo serdecznie.

Temat : Przypowieść o Dobrym Pasterzu, (J 10,1-10)
W najbliższą niedzielę 3 maja będziemy obchodzić uroczystość  Dobrego Pasterza. W Kościele katolickim jest to - IV Niedziela Wielkanocna, dzień szczególnej modlitwy o powołania. Podczas mszy czytany jest fragment Ewangelii św. Jana, w której Jezus nazywa siebie Dobrym Pasterzem .

Przeczytaj Ewangelię św. Jana 10, 1-10, następnie możesz obejrzeć film animowany o Dobrym Pasterzu.
https://www.youtube.com/watch?v=J6V7SUR62dI
Temat : Litania Loretańska.
Rozwiąż krzyżówkę i odeślij. Jeżeli nie możesz wydrukować, przepisz do zeszytu hasła od 1-12 oraz podaj hasło.

Każdego roku podczas nabożeństw majowych w polskich kościołach i kapliczkach rozbrzmiewa Litania Loretańska do Najświętszej Maryi Panny. Litanie ku czci Matki Najświętszej znane są już od średniowiecza. Ich autorzy wzorowali się na pochodzącej z końca VI w. Litanii do Wszystkich Świętych.

W książeczce, która otrzymaliście przed pierwszą komunią św. znajdziecie Litanię Loretańską, która odmawiana jest na majowych nabożeństwach codziennie. Przeczytaj i uzupełnij krzyżówkę odpowiednimi wezwaniami.

Rozwiązaną odeślij do mnie  na adres e-mail m-godyn@wp.pl
Zapoznaj się z krótką historią Litanii.

Zasada kompozycji litanii maryjnych jest prosta - tworzono je dodając do siebie kolejne tytuły-wezwania odnoszące się do Matki Bożej. Mimo że w historii powstało wiele litanii maryjnych, to powszechnie i na stałe przyjęła się ta, którą odmawiano we włoskim sanktuarium maryjnym w Loreto (stąd nazwa: Litania Loretańska), zatwierdzona oficjalnie przez papieża Sykstusa V w 1587 r. Litania Loretańska składa się z tytułów-wezwań skierowanych do Matki Najświętszej. Wszystkie one ukazują Maryję obecną w historii zbawienia. Tytuły te wywodzą się głównie ze Starego Testamentu. Początkowo wezwań było więcej niż w dzisiejszej wersji Litanii Loretańskiej. Obecnie, po dołączeniu wezwania "Królowo rodzin", tytułów jest w sumie 51, a w polskiej wersji, wraz z tytułem "Królowo Polski", mamy 52 wezwania.

Serdecznie Was pozdrawiam  (
Małgorzata Godyń
