Klasa II ab 

25 -29.05.2020 r.
Witam Was bardzo serdecznie.

Temat 46: Maryja jest naszą Matką i Królową.

Kogo przedstawia ilustracja? (w podręczniku na str. 94)
Tak to wyjątkowa osoba dla Pana Jezusa, Jego Mama.  Dla dzieci mamy są wyjątkowymi osobami, to dzięki nim jesteśmy na świecie. 

Wykonaj zadanie ze str. 94 a następnie przepisz słowo dnia na str. 95. Poniżej przeczytaj wezwania z Litanii do Matki Bożej i wpisz numery przy obrazkach, tak aby pasowały wezwania. Wpisz w linii swoje wezwanie.

Nie zapomnij o Dniu Matki 26 maj (wtorek). Zrób coś wyjątkowego dla mamy, powiedz jak bardzo ją kochasz. Tego dnia szczególne podziękuj rano lub wieczorem podczas modlitwy, Panu Jezusowi za swoją mamę. 

Temat  47: Duch Święty – pierwszy dar uwielbionego Pana Jezusa.
Po zmartwychwstaniu Pan Jezus wstąpił do nieba, do swojego Ojca . Zanim odszedł obiecał swoim uczniom, że nigdy nie będą sami. Powiedział, że pośle do nich kogoś, kto będzie ich Pocieszycielem.  Odczytajcie kto to taki: w podręczniku na stronie 97 znajdziecie zaszyfrowane hasło oraz klucz do szyfru. 

Następnie przeczytaj słowo z Pisma Świętego Dz 2, 1-4
1 Kiedy nadszedł wreszcie dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali się wszyscy razem na tym samym miejscu. 2 Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wiatru, i napełnił cały dom, w którym przebywali. 3 Ukazały się im też języki jakby z ognia, które się rozdzieliły, i na każdym z nich spoczął jeden. 4 I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał mówić.
Wróć do strony 96 i uzupełnij zadanie wklejając odpowiednie naklejki, nad głowami apostołów i Maryi. Pokoloruj rysunek i  przepisz słowo dnia.

Posłuchaj i naucz się piosenki do Ducha Świętego: pt.: „Duchu święty przyjdź”
https://www.youtube.com/watch?v=KDPsgIxr8qI
Pozdrawiam Cię serdecznie, z Panem Bogiem.
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