10_Klasa II ab 

01 - 05.05.2020 r.
Witam Was bardzo serdecznie. Z okazji Dnia Dziecka, życzę Wam moi Kochani Uczniowie wszelkiej radości, samych sukcesów i spełnienia marzeń 
Temat 48: Trójca Święta „W imię Ojca i Syna i Ducha Świętego” .

Kto stworzył świat?
Kim jest Pan Jezus?

Kogo Bóg Ojciec i Pan Jezus posłał całej rodzinie Bożej?

Bóg Ojciec dał nam cały świat. Posłał na ziemię Pana Jezusa. 

Pan Jezus umarła za nas na Krzyżu. Karmi nas swoim Ciałem, uczy nas przez kapłanów i przebacza nasze grzechy. Umacnia naszą miłość w czasie każdej Mszy Świętej.
Duch Święty jest z nami w Kościele, oświeca nas byśmy rozumieli naukę Pana Jezusa. Daje nam siły do życia dobrocią i miłością.
Od chwili chrztu mieszka w nas Bóg Ojciec i Syn Bosy i Duch Święty.
Czyniąc znak krzyża czcimy Trójcę Świętą. Taki znak możemy uczynić gdy się modlimy, gdy przechodzimy obok kapliczki, krzyża, obok kościoła, przed podróżą, przy posiłkach. Zaraz po przebudzeniu, starajmy się zaczynać dzień znakiem krzyża świętego i tym znakiem kończąc go udając się na spoczynek.

Na stronie 98 jest ilustracja, którą uzupełnij.
Na stronie 99 uzupełni zadania następnie odsłuchaj i zaśpiewaj piosenkę pt.: Chwała Bogu Ojcu…”

https://www.youtube.com/watch?v=es8cGRa1_BI
Temat  50: Dobre serce Jezusa otwarte dla nas.
Serce jest bardzo ważnie bo dzięki niemu możemy żyć i kochać. Pan Jezus, który przyszedł na świat jako człowiek, też miał swoje serce, które bardzo umiłowało ludzi.
W podręczniku na stronie 102 uzupełnij zadanie. Następnie przepisz słowo dnia. Przeczytaj tekst nad zagadką. Odpowiedz na ZAGADKĘ oraz rozwiąż krzyżówkę.

Pozdrawiam Cię serdecznie, z Panem Bogiem.


Małgorzata Godyń
