KLASA II ab

Witam Was bardzo serdecznie.

Weszliśmy już w czas Wielkiego Tygodnia. 
Obejrzyj w wolnej chwili film animowany pt.: Triduum Paschalne, w którym zobaczysz ostatnie dni życia Jezusa, Zmartwychwstanie oraz spotkanie Pana z uczniami.  
https://www.youtube.com/watch?v=3MVBbj8KU8k&t=5s
W tym roku inaczej będziemy obchodzić  Święta Wielkanocne. Jednak nie smućmy się, bowiem to czas radości, tylko przeżywany inaczej.  Przygotujcie  wspólnie z domownikami koszyczek, który jak co roku nie  poświęci ksiądz proboszcz, tylko Ktoś z dorosłych wyznaczony w Twoim domu.   Oto słowa błogosławieństwa pokarmów:
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BŁOGOSŁAWIEŃSTWO POKARMÓW WIELKANOCNYCH
W NIEDZIELĘ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO
Ojciec rodziny lub przewodniczący zapala świecę umieszczoną na stole i mówi:
Chrystus zmartwychwstał. Alleluja.
Wszyscy odpowiadają:
Prawdziwie zmartwychwstał. Alleluja.
Następnie ktoś z uczestników odczytuje tekst Pisma Świętego.
Z Listu świętego Pawła Apostoła do Tesaloniczan.
Zawsze się radujcie, nieustannie się módlcie. W Każdym położeniu dziękujcie, taka jest bowiem wola Boża w Jezusie Chrystusie względem was.
Po odczytaniu tekstu przewodniczący mówi:
Módlmy się.
Z radością wysławiamy Ciebie, Panie Jezu Chryste, który po swoim zmartwychwstaniu ukazałeś się uczniom przy łamaniu chleba. Bądź z nami, kiedy z wdzięcznością spożywać będziemy te dary, i jak dzisiaj w braciach przyjmujemy Ciebie w gościnę, przyjmij nas jako biesiadników w Twoim królestwie. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków.
Wszyscy: Amen.
Po posiłku ojciec rodziny lub przewodniczący mówi:
Uczniowie poznali Pana. Alleluja.
Wszyscy: Przy łamaniu chleba. Alleluja.
Ojciec lub przewodniczący: Módlmy się:
Boże, źródło życia, napełnij nasze serca paschalną radością i podobnie jak dałeś nam pokarm pochodzący z ziemi, spraw, aby zawsze trwało w nas nowe życie, które wysłużył nam Chrystus przez swoją śmierć i zmartwychwstanie i w swoim miłosierdziu nam go udzielił. Który żyje i króluje na wieki wieków.
Wszyscy: Amen.
To jest nasze ostatnie spotkanie przed Świętami Wielkanocnymi. Życzę Zdrowych, spokojnych i radosnych Świąt Wam i Waszym Rodzicom, Niech Jezus Zmartwychwstały wleje w nasze serca pokój, nadzieję i ufność na lepsze jutro. 
Pozdrawiam Was bardzo serdecznie   p. Małgosia.
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