Klasa VIII wos 
Temat: Media i opinia publiczna
Świetnie poradziliście sobie z zadaniami dotyczącymi organizacji pozarządowych. Cieszę się, że tak wielu z Was chciałby pracować w formie wolontariatu, na rzecz innych osób, zwierząt , środowiska. Potraficie wymienić działające stowarzyszenia i fundacje, rozumiecie cele ich działań.
Chciałabym żebyśmy zajęli się czymś, z czym mamy do czynienia każdego dnia, czyli z mediami, ich wpływem na kształtowanie się naszej opinii. Media to środki masowego przekazu, telewizja, prasa, radio, internet. Jesteśmy zasypywani informacjami, naszym zadaniem jest oddzielenie tych rzetelnych, wartościowych , od tych , które nazywamy fake newsami, i tych błahymi. Media nie funkcjonują bez reklam, to dzięki maja środki na swoją działalność.
Na podstawie tekstu w podręczniku na stronach 161 proszę o wykonanie przez Was zadań. Czas macie do poniedziałku 08 czerwca. 
Zadanie 1.
Napisz czym różni się opinia od faktu. Podajcie przykład i faktu, i opinii. ( 0-3 p.)
Zadanie 2
Napisz jakie cechy powinien mieć dziennikarz. ( 0-3 p.)
Zadanie 3
Wymień trzy serwisy informacyjne lub programy informacyjne, z których można czerpać informacje na temat aktualnych wydarzeń. Powiedz, z jakiego Ty serwisu, strony najczęściej korzystasz ? ( 0-3 p.)
Zadanie 4
Wykonaj ćwiczenia 1 i 2 ze strony 162 w podręczniku . ( 0-4 p.)
Zadanie 5
[bookmark: _GoBack]Reklama, zaprojektuj reklamę wymyślonego przez Ciebie artykułu bądź usługi. Reklama może mieć dowolnie wybraną przez Ciebie formę, grafika, rysunek, tekst. Napisz także, czy według Ciebie reklamy są potrzebne, uzasadnij swoją odpowiedź.

