Zadania dla klasy V A  i V A 

Temat: Polska za panowania Bolesława Krzywoustego

         Wiecie już , że wiek XI był trudnym czasem dla historii Polski. Przypieczętowaniem tego okresu było panowanie księcia Bolesława III Krzywoustego. Księcia, ponieważ Bolesław nigdy nie został koronowany na króla. W okresie średniowiecza dla każdego władcy najważniejszym było posiadanie syna, a najlepiej wielu synów. Miło to zagwarantować trwałość władzy i stabilność . każdy z królów, książąt, cesarzy chcieli aby to właśnie jego ród przetrwał na tronie. Niestety w obrebie jednej rodziny często dochodziło do bratobójczych wojen. Syn nie chciał czekać na śmierć swojego ojca żeby zasiąść na tronie, brat chciał odebrać tron bratu.

Władysław Herman , którego już poznaliście , podzielił kraj pomiędzy swoich synów: starszego Zbigniewa i młodszego Bolesława( dostał przydomek Krzywousty, choć do dzisiaj historycy się zastanawiają czy to dlatego, ze miał jakąś wadę w budowie szczęki , czy po prostu nie potrafił dotrzymać słowa).  Podział państwa miał zagwarantowac pokój miedzy braćmi u uchronić kraj przed wojnami. A co z tego wynikło ….. dowiecie się z materiałów.

Do wykonania zadań potrzebny jest Wam podręcznik i przyda się film https://www.youtube.com/watch?v=w5kqYmomxd8 . Na odpowiedzi czekam do poniedziałku  11 maja. Powodzenia.

 Zadanie I

Przeczytaj fragment tekstu źródłowego. Na jego podstawie oraz ilustracji w podręczniku (s. 145) opisz sposób prowadzenia walki w średniowieczu. ( 0-3 p.)
 […] cesarz […] zaczął szturm do miasta ze wszech stron przy pomocy żelaza, ognia i machin. Z drugiej strony mieszczanie sami rozdzielili się na [poszczególne] bramy i wieże, umacniali warownie, przygotowywali narzędzia [obronne], znosili kamienie i wodę na bramy i wieże. […] Niemcy nacierają na gród, Polacy się bronią, zewsząd machiny wyrzucają głazy, kusze szczękają, pociski i strzały latają w powietrzu, dziurawią tarcze, przebijają kolczugi, miażdżą hełmy. […] [Gdy] Niemcy, osłonięci przykryciem z belek, usiłowali podejść pod mur, Polacy sprawili im łaźnię1 płonącymi głowniami2 i wrzącą wodą. Niemcy podprowadzali pod wieże żelazne tarany3 , Polacy zaś staczali na nich z góry koła, nabijane żelazem […]
. Źródło: Anonim tzw. Gall, Kronika polska, tłum. R. Grodecki, Wrocław 2003

 1 Sprawić komuś łaźnię – zaatakować. 

2 Głownia – palący się kawał drewna. 

3 Taran – machina oblężnicza.
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Zadanie II ( 0-4 p.)

A. Napisz dlaczego Bolesław Krzywousty zdecydował się na podział kraju?

B. W którym roku został spisany statut Krzywoustego ?

C. Ile było dzielnic?

D. Na czym polegała zasada senioratu? 

