Drodzy Uczniowie kl. 4!
W tym tygodniu wracamy do  czasownika. Ćwiczymy dwie ważne umiejętności: wyszukiwanie czasowników w tekście i określanie ich formy. Wysyłałam każdemu z Was wiadomości o czasowniku, które trzeba się nauczyć. To właśnie będzie Wam potrzebne do poniższych zadań. Powodzenia!
CZASOWNIKI – ĆW. GRAMATYCZNE.
1.  Wypisz czasowniki z poniższego tekstu (fragmentu baśni Andersena „Calineczka”). Jeśli się powtarzają, to wystarczy napisać jeden raz. 

Kret zakochał się w niej, bo miała taki słodki głos, ale na razie o tym nie mówił, bo był bardzo ostrożny. Niedługo przedtem wykopał długi podziemny korytarz, który prowadził z domu myszy do jego domu, i tam mysz mogła spacerować z Calineczką, gdzie tylko chciała. Kret ostrzegł je, żeby nie przestraszyły się widoku martwego ptaka, który leżał w przejściu. Był to cały ptak, z dziobem i piórami, który musiał umrzeć całkiem niedawno i leżał dokładnie tam, gdzie kret wykopał swój tunel.
          2. Określ formę podanych czasowników według wzoru i pamiętając o zasadzie, że w czasie  
              teraźniejszym nie ma nigdy rodzaju.  UŻYWAJ POZNANE SKRÓTY. 
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· Zadania wykonujecie do poniedziałku 01.06.2020 r.
· Odsyłacie do mnie odpowiedzi do zadania  1 i 2. 
· PROSZĘ O CZYTELNE ZAPISY i WYRAŹNE ZDJĘCIA!!!
· Jeśli będziecie mieć pytania czy wątpliwości, piszcie na mojego e-maila spjpolski@gmail.com, a ja na pewno Wam pomogę.
POZDRAWIAM SERDECZNIE :)
