PROJEKT BIOLOGIA – ADRIAN, JAKUB

Adrian, Kuba, chciałbym, abyście w ramach zajęć projektowych z biologii, utrwalili wiadomości z tych zajęć, które mieliśmy w tym roku szkolnym i rozwiązali zadania z poniższych linków, a  same odpowiedzi (np. w zeszycie wynik procentowy) wysłali do mnie na e-mail – szadok23@gmail.com
Na odpowiedzi czekam do 12 czerwca (piątek). Trzymam kciuki. Powodzenia.
Zadanie 1.
Wykonaj zadania z poniższych linków. Masz do dyspozycji wprowadzenie to tematu, krótki film, ćwiczenia multimedialne, podsumowanie z ćwiczeniami i słowniczek. Po rozwiązaniu pochwalcie się proszę swoimi wynikami w e-mail.
https://epodreczniki.pl/b/mikroskop-i-lupa-w-badaniach-biologicznych/P1kB9uUyj
https://epodreczniki.pl/b/fotosynteza---czyli-czym-jest-samozywnosc/P15w1dM3I
Zadanie 2.
Zapoznaj się z informacjami, które zawarte są w poniższym linku. Macie tu wszystkie informacje dotyczące korzenia: organy roślin, systemy korzeniowe, budowa i funkcje korzenia, modyfikacje korzenia, podsumowanie i słowniczek. Wykonaj zadania z poniższego linka. Wszystkich zadań jest 6. Po rozwiązaniu zadań pochwalcie się proszę swoimi wynikami w e-mailu.
https://ep

 HYPERLINK "https://epodreczniki.pl/a/korzen/DlSCoUwfF"
odreczniki.pl/a/korzen/DlSCoUwfF
Zadanie 3.
Zapoznaj się z informacjami, które zawarte są w poniższym linku. Macie tu wszystkie informacje dotyczące łodygi: funkcja i budowa łodygi, rodzaje i modyfikacje łodyg, podsumowanie i słowniczek. Wykonaj zadania z poniższego linka. Wszystkich zadań jest 5. Po rozwiązaniu pochwalcie się proszę swoimi wynikami z tych zadań w e-mailu.
https://epodreczniki.pl/a/lodyga/DDyUpE14m
