PROJEKT BIOLOGIA – 

PATRYCJA, EMILKA, JULA, BARTOSZ, ALEKSANDER
Patrycja, Emila, Jula, Aleksander, Bartosz, chciałbym, abyście w ramach zajęć projektowych z biologii, utrwalili wiadomości z tych zajęć, które mieliśmy w tym roku szkolnym i rozwiązali zadania z poniższych linków, a  same odpowiedzi (np. w zeszycie wynik procentowy) wysłali do mnie na e-mail – szadok23@gmail.com. Oczywiście tym wszystkim na spokojnie zajmijcie się PO EGZAMINACH.
Trzymam kciuki. Powodzenia.
Zadanie 1.
Wykonaj zadania z poniższych linków (jest ich 5). Masz do dyspozycji budowę układu pokarmowego i zębów, jamy ustnej, gardła, przełyku, żołądka, jelita cienkiego i grubego, podsumowanie i słowniczek. Po rozwiązaniu pochwalcie się proszę swoimi wynikami w e-mail.
https://epodreczniki.pl/a/uklad-pokarmowy/D8KqBLoPY
Zadanie 2.
Wykonaj zadania z poniższych linków (jest ich 4). Masz do dyspozycji budowę, pracę serca i naczyń krwionośnych, krążenie krwi w krwiobiegach, podsumowanie i słowniczek. Po rozwiązaniu pochwalcie się proszę swoimi wynikami w e-mail.
https://epodreczniki.pl/a/uklad-krazenia/D6EEivr95
Zadanie 3.
Wykonaj zadania z poniższych linków (jest ich 6). Masz do dyspozycji genetykę człowieka, dziedziczenie grup krwi i czynnika Rh, rodowód i drzewo rodowe, podsumowanie i słowniczek. Po rozwiązaniu pochwalcie się proszę swoimi wynikami w e-mail.
https://epodreczniki.pl/a/dziedziczenie-wybranych-cech-u-czlowieka/DPAVZukwh
